期中考试点评课导学案

1、 用心选一选（把错误的原因写下来）
1．若式子
[image: image29.png]%




成立，则x的取值为（　　）


A．
[image: image2.wmf]3

±




B．3


C．－3


D．不存在

错误的原因：                                                                   
2．如图所示，两个正方形的边长分别为a和b，如果a+b=10,ab=20，那么阴影部分的面积是  （       )

A．10
       B．20       C．30
     D．40
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错误的原因：                                                                   
二、细心填一填：（把错误的原因写下来）

3.在△ABC中，∠A=50°，CD、BE是△ABC的内角平分线，且CD、BE交于点P，则∠BPC的度数为         .

错误的原因：                                                                   
4.如图，在△ABC中，点D，E，F分别为边BC，AD，CE的中点，且S△ABC= 6
[image: image3.wmf]2

cm

，

则
[image: image4.wmf]S
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影
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错误的原因：                                                                   
5.如图，已知点P是射线ON上一动点（即P可在射线ON上运动），∠AON＝300，   当∠A满足                         时，△AOP为钝角三角形； 

错误的原因：                                                                   
[image: image28.png]c






                 第3题             第4题

三、解答题：（把错误的原因写下来）
6.(本题满分7分)如图，AD为△ABC的中线，BE为△ABD的中线。

⑴∠ABE=15°，∠BAD=40°，求∠BED的度数； 

⑵在△BED中作BD边上的高，垂足为F；（用铅笔在图上画出）

⑶若△ABC的面积为40，BD=5，则△BDE 中BD边上的高为多少？ 
7.(本题满分5分) 如图是用4个全等的长方形拼成的一个“回形”正方形，

    将图中阴影部分面积用2种方法表示可得一个等式.

（1）这个等式为　　　　　　　　　　
（2）若
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[image: image6.wmf]xy

的值。

8、（本题满分6分）

你能求（x—1）（x99+x98+x97+……+x+1）的值吗？

遇到这样的问题，我们可以先思考一下，从简单的情形入手。分别计算下列各式的值：

（1）(x—1)(x+1)=x2－1；

（2）(x—1)(x2+x+1)= x3－1；

（3）(x—1)(x3+x2+x+1)= x4－1；

……
由此我们可以得到：

（x—1）（x99+x98+x97+……+x+1）=____________；

请你利用上面的结论，完成下面两题的计算：

（1）299+298+297+……+2+1；
（2）（—2）50+（—2）49+（—2）48+……+（－2）+1.
9、（本题满分7分）

 已知线段AC=8，BD=7．

（1）已知线段
[image: image7.wmf]AC

垂直于线段
[image: image8.wmf]BD

．设图[image: image9.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




（1）、图（2）和图（3）中的四边形
[image: image10.wmf]ABCD

的面积分别为
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，
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和
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，则
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（2）如图（4），对于线段[image: image17.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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与线段
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垂直相交（垂足
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不与点
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重合）的任意情形，请你就四边形
[image: image25.wmf]ABCD

面积的大小提出猜想，并证明你的猜想.
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